

# “快男”冠军战 Rain 来助阵

## 周笔畅魏晨曹格出任帮唱嘉宾

本报综合消息 2013《快乐男声》本周五将迎来全国总决赛的最后一场冠军争夺战,华晨宇、欧豪、白举纲3位选手将全力以赴向全国总冠军发起终极挑战。9月24日,主办方宣布周笔畅、魏晨、曹格3位实力唱将确定加盟周五的“快男”冠军夜,他们将作为帮唱嘉宾亮相舞台,此外,来自韩国的国际巨星 Rain 也将携动感热辣的表演强势空降快男舞台,带来精心准备的特别表演。

### 请来韩国天王 Rain 助阵

Rain 是韩国乐坛当之无愧的“流行天王”,热辣性感的身材和百变全能的舞台魅力让他成为无数人心中的偶像,舞技精湛的他不仅凭借“亚洲舞王”的美誉疯狂席卷国内外各大颁奖典礼,更是开启了韩国流行音乐一个全新的时代。由他演绎的《It's Raining》《手记》《Rainism》《真爱》等歌曲至今被中国歌迷广为传唱,而他担当主演的大热韩剧《浪漫满屋》风靡整个华人电视圈,让他收获了无与伦比的超高人气。据悉,刚刚服役完一年兵役退伍的 Rain 将在 2013《快乐男声》上演复出后的舞台首秀。毋庸置疑,国际巨星 Rain 的到来势必会为当晚的“快男”比赛锦上添花。

### 周笔畅魏晨曹格帮唱

《解脱》《普通朋友》《melody》《爱我还是他》,2005年周笔畅曾在“快女”这个舞台上创造了无数个经典。顶着“超女”全国亚军的头衔进入演艺圈后,周笔畅开始全方位发展,发唱片,拍电影,举办演唱会,创立自己的品牌,如今



周笔畅

Rain 将空降“快男”舞台,带来特别表演

的周笔畅可以说是偶像和实力兼备全能艺人。这次,周笔畅究竟会帮唱哪位“快男”也引发了粉丝的讨论。同样戴着一副黑框眼镜,同样是公认的实力唱将,周笔畅此番若是搭档火星弟弟华晨宇,必定能产生不一样的火花。当然笔笔与唱跳型男欧豪,国民女婿白举纲的搭

配同样引人期待,极具冲突性的音乐碰撞或许会带来不一样的化学反应。

此外,2007《快乐男声》全国季军魏晨也将再次回归舞台,从 2007 年发表个人 EP《乐天派》到去年面世的个人专辑《V SPACE》,魏晨的每张专辑都取得了不俗的销量。来自马来西亚

的流行创作歌手、金曲歌王得主曹格本周五晚将现身快男舞台。在前期的彩排中,华晨宇曾多次演绎过曹格的《寂寞先生》,取得了工作人员的一致好评。那么这一次的帮唱,曹格会不会搭档华晨宇合作这首耳熟能详的《寂寞先生》呢?目前节目组并未公布细节。(张漪)

## 村上春树成诺奖热门人选 两部新书将出中文版

本报综合消息 随着 2013 年诺贝尔文学奖颁奖前夕博彩公司看好村上春树消息的传来,9月24日,记者从已拥有《1Q84》《当我谈跑步时,我谈些什么》《无比芜杂的心绪》等 10 多种村上春树作品中中文简体版权的新经典文化公司获悉,村上春树的两部新书中文版将于 9、10 两月相继亮相。一部是堪称村上春树最有趣的书——《碎片》,令人怀念的 1980 年代,另一部则是中国读者热切期待的村上春树最新热门长篇小说《没有色彩的多崎作和他的巡礼之年》,目前该书的翻译、编校工作已进入尾声。

《碎片》是一部非常特别的随笔,该书收



村上春树

录了 1982 年到 1986 年大约四年间村上应日本《运动画刊》邀请,在该杂志上连载的作品共计 80 余篇。

书中,村上春树如同一位高超的剪辑师,穿梭于上世纪 80 年代的《纽约时报》《君子》《纽约客》《人物》《滚石》《生活》等美国大牌报刊,并用村上春树自己的视角审视影响当年美国文学、艺术、体育、生活等方面的热门话题。(蔡震)

## 民歌《茉莉花》改编者何仿辞世 享年 85 岁

本报综合消息 一曲清丽优美的民歌《茉莉花》,唱红了中国,响彻了全球,也给其收集加工者带来了声誉。

著名军旅音乐家、原前线歌舞团团长、江苏民歌《茉莉花》搜集加工整理者何仿,因肺

部感染于 9 月 21 日中午 12 时在南京逝世,享年 85 岁。

9 月 24 日,这一消息在网上传开,令人唏嘘不已。据悉,何老的追悼会将于本月 27 日上午 8 点在宁举行。(杨晚)

## 李湘一家三口力挺“老东家”

### 为老公和女儿购置百件行头上湖南卫视新节目

本报综合消息 除了大明星林志颖、郭涛、田亮,名模张亮已经确定携女加盟湖南卫视新节目《爸爸去哪儿》,9月24日,记者获悉,著名主持人李湘也加入到这个阵容。不过



李湘

这次出马的是李湘的丈夫王岳伦和她的宝贝女儿王诗龄。

据悉,这次参加湖南卫视《爸爸去哪儿》是老公王岳伦和女儿王诗龄的荧屏首秀,李湘更是为老公和女儿购置了上百件行头,并用 IPAD 将如何搭配一一拍好存档,留给老公作为照顾女儿的参考。这次参加湖南卫视《爸爸去哪儿》,王岳伦面对节目组坦言“我是一个不太专业的爸爸”,只是因为平时工作太忙,大多数时间女儿都是由老婆、爸妈和保姆照顾。而这次应节目组要求,要在条件艰苦的环境里和女儿一起度过 48 小时,还要承担独自照顾女儿的任务,住的房子也不方便洗澡上厕所,王岳伦的第一感觉是:“当时我觉得会有点胜任不了,因为从来没有单独跟她在没有妈妈或者是保姆的情况下相处很长时间,我当时有点没底。”10月11日,这个明星家庭将出现在大型明星亲子真人秀《爸爸去哪儿》的收官大战。(张漪)

## 阿娇不满改名“钟欣潼”

本报综合消息 全球首部 4D 定制、魔幻爱情电影《白狐》9月24日在京首映,导演牛朝阳,主演钟欣潼、张智霖、惠英红等亮相揭秘电影。演白狐的钟欣潼当天因台风而晚到,现场张智霖只好演唱拖延时间,采访中张智霖抱怨角色太痴傻导致跟美女互动不够,对于大尺度戏份直言“无底线”。

记者发现,演员表中,钟欣桐已改名为钟欣潼,问她是否为了求姻缘,她直言那都是媒体说的,其实自己从头到尾并不太喜欢新名字,但是公司说对事业好就改了。她说自己也很纠结,因为是自己已经用了那么多年的名字,不过她也表示原来的“桐”字太斯文了,有点不像自己。(梁晓雯)

## 吴奇隆:早已没有偶像包袱

本报综合消息 由吴奇隆、甘婷婷、王新等实力派明星主演的战争剧《向着胜利前进》已经在江苏卫视播出过半,主演吴奇隆也再次成为荧屏上的焦点。观众们发现这次吴奇隆饰演的战狼和以前的角色很不一样,外表脏兮兮的他总是背着弓箭,话语不多,似乎没有以前那么帅气,但不知为什么,战狼身上的魅力总是让人挪不开眼,而战狼对王爱那份沉重的感情更是让观众心痛不已。

据悉,出道这么多年,吴奇隆也早就没了偶像包袱,他将人物角色的塑造放在首位:“帅或者丑都无所谓,就像战狼,在戏中很多时候都是满身伤痕,浑身上下都是泥土,看起来脏兮兮的,但是这样形象就是角色需要的,我就要努力去诠释好。”(张漪)



吴奇隆